

## 端午节牵手“六一”儿童节

### 短途游唱主角,蜜月游热度高

本报5月26日讯 虽然距离“双节”还有不到一周的时间,德州市各家旅行社已经做好了游客出游准备,同时推出多条特色路线供市民选择。

由于“双节”假期只有三天,短途游仍然是市民出游的首选。“‘双节’推出的主要还是北京、云台山、蒙山等二日、三日游的常规路线。”德之旅旅行社的负责人刘江称,现在来询问假期出游的市民很多,但由于不确定放假时间,大部分市民会选择假期的前两、三天来订票。现场有一位询问去

华山的刘先生说,“问问去华山的路线、价位等,考虑一下假期去玩。”

除了常规的热门旅游路线,一些旅行社也在“双节”期间推出了部分新路线。国商国际旅行社的工作人员陈先生称,“今年‘双节’新推出了通天峡、马氏庄园、中国文字博物馆二日游,还有白洋淀、神农山等路线。”中青旅行社的工作人员刘女士介绍道,“端午有2日天马岛、地下大峡谷、荧光湖自驾游,450元一位。”

据了解,“双节”期间旅游线路相比平时上涨20元左右,相比今年“五一”降价四、五十元左右。除了短途游,记者从旅行社了解到,国内的海南、云南、九寨沟,境外的韩国、巴厘岛、普吉岛、马尔代夫等也受到了新婚夫妇和老年人的喜爱。“云南6天2480元,8天4080元,海南在3500元以上,境外的巴厘岛、普吉岛价位在6000元左右,而马尔代夫要达到一万元左右。”观光假日国际旅行社的工作人员称。

(刘振 张延宁)

## 黄河故道古桑树群入选 中国农业文化遗产名单

本报5月26日讯 26日,记者从农业部公示的20个第二批中国重要农业文化遗产了解到,“山东夏津黄河故道古桑树群”成为山东省第一个获得该项认定的项目,不仅填补了省内的空白,而且对于提高夏津县生态旅游的知名度,为农业发展增添新动力都具有积极的意义。

2012年,中国重要农业文化遗产项目开始启动,首次认定19项。2013年,在夏津农业、旅游部门的协同配合和积极申报下,经市、省农业部门逐级评定推荐和

相关领域专家现场考察,“山东夏津黄河故道古桑树群”于2014年4月1日通过农业部组织的专家评审,并最终进入第二批中国重要农业文化遗产公示名单。

据了解,中国重要农业文化遗产项目以挖掘、保护、传承和利用为核心,以筛选认定中国重要农业文化遗产为重点,在充分保护和挖掘其历史、文化、社会等功能的基础上,逐步实现经济、社会、文化等的统一,进一步促进农业、农村、农民的发展。

(刘振 张延宁)

景点点击



### 畅游欧乐堡

泉城欧乐堡梦幻世界集世界巅峰游乐项目于一身,试运营期间景区内人头攒动。 本报记者 刘振 通讯员 柴延峰 摄

## 富豪康博酒店 通过国家银叶级绿色饭店评定

本报5月26日讯 26日,记者获悉,山东省星评委对德州富豪康博酒店申报国家绿色旅游饭店(银叶级)给予通过并颁发牌匾和证书,德州旅游行业的节能减排工作取得了明显的成效。

富豪康博酒店位于德州市经济技术开发区,2012年提出了争创绿色饭店的奋斗目标,并为此精心制定了详实的节能减排方案并付诸实施。建立了创绿工作小组,及时调整天然气锅炉的运行数量及状态,达到节能目的。通过更

节约型抽水马桶、冷却水的再利用等方法减少了用水的支出。通过更换LED、节能灯,使节能灯覆盖率达到71%,有效地降低了用电消耗,营造浓厚的创绿氛围。

市星评委工作人员多次对富豪康博酒店进行检查指导,并根据绿色饭店评定标准(LB/T007--2006),对富豪康博酒店进行了全面、认真、细致的检查评审,最终富豪康博酒店通过国家绿色旅游饭店(银叶级)评定。

(刘振 张延宁)

春天来了,让我们一起,到革命老区去踏青,

游览地下画廊、彩虹谷,沂蒙山根据地吧!

江北第一 漂流

天然地下画廊

雪山彩虹谷

晴天幽谷绘彩虹

一览天上人间

百年大樱桃 5月至6月可采摘!

沂蒙山根据地 触摸历史 感悟人生

各大旅行社均可报名

山东亲情沂蒙旅游集团

咨询电话: 0539-2222368

传真: 0539-2222308

好客山东

亲情沂蒙

## 端午六一喜相逢 高速公路免费啦?

激情六月天 蒙山狂欢季

- 1 游山玩水沂蒙山,高速公路我买单!  
端午节三天,景区给游客报销当天高速公路(限7座以下车辆),你花的钱,景区在门票里面给您补贴出来,最高补贴80元。(优惠券最高补贴金额为优惠票价)
- 2 赢“蒙山森林小博士勋章”,激情体验山东唯一森林冲锋车  
端午节假期期间,游客朋友在景区内拍摄不同树种并上传至景区的官方微信yimengshanlyou,可获得“蒙山森林勋章”,凭此可免费体验山东唯一森林冲锋车,并可领取实物奖状一张。
- 3 “游山玩水乐翻天”酷玩沂蒙山联合蒙阴海阳谷盛大酬宾  
端午节期间(5月31日—6月1日)携带蒙山景区当日门票可直接免费畅游海阳谷水上世界。山水交融,其乐无穷,游山玩水,酷玩沂蒙。
- 4 欢乐过六一,在端午节期间(5月31日—6月2日)14周岁以下(携带年龄证明)以下或者1.5米以下的儿童免景区大门票。
- 5 举行“蒙山艾草你来采”活动
- 6 毕业狂欢季,蒙山冰点价:凭准考证折中20元/人

沂蒙山旅游区

临沂市第一家国家5A级旅游景区 蒙山国家森林公园

地址: 山东蒙阴县城南18公里  
电话: 0539-4546777/4567567  
网址: www.chinamengshan.com

交通提示: 京沪高速蒙阴或孟孟出口到达景区  
日东高速费县(蒙阴)出口右转北行20公里  
旅游热线: 400-6100-007

以上活动详情请登陆景区官网或关注景区官方微信

